
ATA Nº 47/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO DE 2022. 

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (08/11/2022) 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Rosangela Maria Galera Turozi, Luciano 

Camargos Pego, Evandro José da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Juliano Ricardo 

Tibério, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva e Claudinei Bregondi sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Ariovaldo Lino dos Santos. Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por 

unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas: Ofício nº 

175/2022, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa o 

Projeto de Lei com a seguinte súmula: Altera e acrescenta dispositivos no artigo 2º da lei 

Municipal nº 04/2020, que instituiu o auxílio alimentação para os Servidores Públicos 

do Poder Executivo do município de Lupionópolis; Projeto de Resolução nº 04/2022, 

Exclui o parágrafo único e acrescenta os parágrafos 1º e 2º da Resolução nº 01/2020 

para os Servidores Públicos do Poder Legislativo do município de Lupionópolis, Estado 

do Paraná e dá outras providências; CA 460/2022 – GRAR SANEPAR, referente 

resposta ao Ofício nº 009/2022 de autoria dos Vereadores desta Casa.    Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos Vereadores e da 

Oficial Legislativo da Casa, não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-

se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo 

Vereadores inscritos, somente o Senhor Presidente comentou que foi até o Batalhão em 

Rolândia, juntamente com o Senhor Prefeito e foram recebidos pelo subtenente Esteves. 

Em seguida, disse que foi uma tarde muito proveitosa e conseguiram fazer cobranças 

sobre o disque 190, que vem apresentando muitos problemas. Na ocasião, foram 

informados que o disque 190 terá o sistema reformulado, e que até o momento, é 

recomendado que a ligação seja feita através de um telefone fixo. O Senhor Presidente 

explicou sobre os atendimentos, que ao ligar no disque 190, a viatura mais próxima irá 

atender o chamado. Na reunião, o Senhor Prefeito se dispôs a comprar um celular e 

fornecer para a viatura, mas o comandante explicou que a corporação não permite essa 

prática. Em seguida, o Senhor Presidente sugeriu que um policial morasse no município, 

porém foi informado que só seria permitido a moradia por três anos caso o policial 

estivesse se preparando para a atuação no município. Também foi informado que a rotam 

fará mais fiscalizações na cidade, e quando houver datas festivas. Por último, o Senhor 

Presidente disse que saíram de lá muito satisfeitos com a conversa. O vereador Luciano 

Camargos comentou sobre o número de policiais militares atuantes no município. O 

Senhor Presidente disse que foi conversado, pois em Lupionópolis há dois policiais para 

atendimento e em Cafeara não há. Ainda, o Senhor Prefeito conversou sobre pagamento 

de almoço e jantar. Nada mais havendo a tratar, Senhor Presidente em nome de Deus 

encerrou a sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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